

## 温家宝出席东亚领导人系列会议后回国

据新华社日内瓦10月30日电 中国国务院总理温家宝在出席于日内瓦举行的第十三次中国与东盟领导人会议、第十三次东盟与中日韩领导人会议和第五届东亚峰会后,于30日晚乘专机回到上海。

在第十三次中国与东盟领导人会议上,双方回顾过去,展望未来,就进一步深化中国与东盟合作达成广泛共识。温家宝就加强中国与东盟合作、共同落实好双方第二个五年行动计划提出六点建议。在第十三次东盟与中日韩领导人会议上,各方就如何推进东盟和中日韩(10+3)合作深入交换意见,表达了推进东亚一体化进程,实现共同繁荣的愿望。温家宝强调,推进东亚合作的方向不能改变,信心不能动摇,力度不能减弱。必须抓住机遇,共迎挑战,排除干扰,奋发进取。他还就下一阶段10+3合作的方向提出四点建议。在中日韩领导人会议上,三国领导人就中日韩合作、东北亚局势、二十国集团等共同关心的问题交换意见。温家宝表示,无论地区和国际形势如何变幻,都要从战略高度牢牢把握三国合作的方向,坚持对话,增进互信,化解分歧,推动三国合作不断取得进展。在第五届东亚峰会上,温家宝强调,东亚峰会应坚持既定宗旨、性质和原则,进一步推进交流与合作。中国欢迎俄罗斯、美国加入东亚峰会,希望两国发挥建设性作用。

在日内瓦期间,温家宝还分别会见了越共中央总书记农德孟、越南总理阮晋勇、柬埔寨首相洪森、新加坡总理李显龙、印度总理辛格、澳大利亚总理吉拉德等多国领导人。

时隔13个月

## 韩朝再次举行离散家属会面

据新华社首尔10月30日电 韩国与朝鲜的离散家属们30日起在朝鲜金刚山地区举行中秋会面。这是韩朝自去年9月底之后时隔13个月再次举行离散家属会面。

朝鲜中央通讯社当天报道说,这次离散家属中秋会面活动是朝鲜方面主动发起,经双方达成协议而实现的。当天,朝鲜的离散家属会见了来自韩国的亲人。在会面活动中,双方亲人互致问候,相拥而泣,互诉思念之情。朝方的离散家属还向在韩国的亲人讲述了自己当前的生活。韩国红十字会当天为双方的离散家属举行了宴会。

按照双方达成的协议,此次离散家属会面分为两个阶段进行。10月30日至11月1日,朝鲜的97名离散家属将与他们在韩国的435名亲人会面;在11月3日至5日的第二阶段,韩国的96名离散家属将会见来自朝鲜的207名亲人。会面活动分为团体会面、以家庭为单位的个别会面和分别前的最后会面。

## 广西罗城暴发甲型副伤寒疫情 80人被隔离医治

据新华社南宁10月30日电 广西壮族自治区卫生厅30日向记者证实,广西河池市罗城仫佬族自治县部分中小学近日暴发甲型副伤寒疫情,病人多为轻症者。

罗城仫佬族自治县卫生局局长潘立长称,目前共有80名病例在医院接受隔离治疗,包括77名学生。疫情主要发生在当地高中、初中学生人群中,9月以来累计报告学生病例84例,已有7名学生出院。

9月下旬以来,这个县部分乡镇及城区中小学的学生陆续出现伤寒和副伤寒的病例,到了10月中旬这种病例呈现逐渐增多的趋势,经专家诊断为甲型副伤寒暴发疫情。

据当地一名高中生介绍,他们一个班就有17名学生患上伤寒、副伤寒,连续几天出现发热、头疼、腹泻等症状。

目前,自治区卫生厅已派出疾控卫生医疗专家组赶赴罗城指导治疗工作。

## 俄否认普京女欲嫁韩国男

据新华社今日上午专电 俄罗斯总理弗拉基米尔·普京的发言人29日否认普京之女将嫁给一名韩国人。

俄通讯社援引总理发言人德米特里·佩斯科夫的话报道:“韩国一家报纸关于弗拉基米尔·普京女儿的婚姻报道不实。”

韩国《中央日报》当天以一名不愿公开身份为消息源报道,普京的小女儿叶卡捷琳娜将与一名退役韩国将领的儿子结婚。这名将领是上世纪90年代末任韩国驻俄罗斯使馆武官。

报道说,男方现年25岁,比叶卡捷琳娜大两岁。两人1997年7月在俄罗斯一所国际学校一场舞会上认识。男方随父亲离开俄罗斯后,两人继续保持联系。他们眼下一起在美国留学。报道说,普京最初反对这桩婚事,后来终于同意。叶卡捷琳娜打算结婚后在韩国生活和工作。

## 日本警视厅反恐情报外泄

据新华社东京10月30日电 据日本时事社30日报道,日本警视厅方面承认,其有关国际恐怖主义组织的调查情报大量外泄,并已扩散至互联网。

据报道,29日晚间,警视厅接到日本政府其他部门通报,称其文件出现在互联网上。经过警视厅确认,在个别交互式网站上,出现了警视厅有关国际恐怖主义组织的调查文件,并有部分文件已开始在互联网上大量转载。据称,其中部分文件来源于警视厅负责打击和侦查国际恐怖主义活动的“外事第3课”。

警视厅人士表示,已流出的文件可能数量庞大,还需较长时间进行分析,但其中如有高度机密文件,将造成“严重事态”。

## 伊拉克一咖啡馆遭袭 近百人伤亡

伊拉克中部迪亚拉省一家咖啡馆29日晚间遭自杀式爆炸袭击,造成至少30人死亡,60多人受伤。成为伊拉克10月最血腥袭击。

袭击发生地鲁兹镇镇长塔米米29日晚说,一名自杀式袭击者在鲁兹镇镇中心一家咖啡馆引爆身上一条装满爆炸物的腰带。



新华社发

# 西藏日喀则机场昨日首航

### 该地区进入立体交通网络时代

30日9时50分,中国国际航空公司一架空客A319试飞飞机平稳降落在西藏日喀则机场,西藏第五个民用机场正式通航。

作为历代班禅驻锡地的后藏日喀则地区,在近两个月内经历了交通建设史上的两个重大里程碑事件:10月30日西藏第五个民用机场日喀则机场通航,而此前的9月26日青藏铁路首条延伸线——拉萨至日喀则段正式开工建设。



10月30日,在西藏日喀则机场,三名藏族姑娘走出机场。 新华社发

据新华社拉萨10月30日电 记者从民航西藏管理局了解到,日喀则机场建设项目是“十一五”期间国家计划投资700多亿元在西藏建设的188个重点项目之一,总投资5.32亿元。机场位于日喀则市江当乡境内,海拔3782米,距离日喀则市区43公里。

民航西藏管理局局长徐波说,日喀则机场飞行区等级4C,机坪按3架C类飞机停放设计,满足空客A319和波音737等客机起降标准,航站楼面积4502平方米。机场设计目标满足2020年旅客吞吐量23万人次、货邮吞吐量1150吨、飞机起降2580架次需求。

日喀则机场是继拉萨贡嘎机场、昌都邦达机场、林芝米林机场和阿里昆莎机场之后的西藏第五个民用机场。它的通航进一步提升了西藏区内航空运输保障能力,完善了区内的航空运输网络布局 and 综合交通体系。

日喀则地处中国西南边陲,与印度、尼泊尔和不丹三国接壤,边境线长达1753公里,平均海拔在4000米以上。日喀则历史文化悠久,是历代班禅驻锡地,又是西藏最大的农区,农牧业生产值居全区第一位。同时,日喀则也是中国连接南亚国家的桥头堡。

长期以来,西藏西南部的交通状况一直呈现依靠公路运输的单一局面。1965年贯穿日喀则地区的拉萨至尼泊尔首都加德满都的中尼公路建成通车,成为日喀则地区对外交往的主要通道。2009年西藏对中尼公路进行了大规模改造,全长829公里的中尼公路国内段全面实现黑色化、永久化。

从公路、铁路到民航,日喀则地区进入了立体交通网络时代。

## 雾海漫城

10月30日早晨,鸭绿江畔的辽宁丹东市区被平流雾笼罩。 新华社发



## 西布曲明可增加心血管风险 曲美可秀等减肥药面临退市

据新华社北京10月30日电 国家食品药品监督管理局30日发布通知,由于使用减肥辅助治疗药物西布曲明可能增加严重心血管风险,减肥治疗的风险大于效益,国家食品药品监督管理局决定停止西布曲明制剂和原料药在我国的生产、销售和使用,已上市销售的药品由生产企业负责召回销毁。

据了解,西布曲明于1997年在海外上市,2000年被获准在我国上市。目前,国内西布曲明产品为盐酸西布曲明口服制剂,商品有曲美、澳曲轻、可秀、赛斯美、曲婷、浦秀、亭立、奥丽那、曲景、新芬美琳、希青、申之花、衡韵、苗乐、诺美亨等。

2010年2月,国家食品药品监督管理局召开西布曲明安全性问题的专家咨询会,提示医务工作者和公众这一药品可能存在的风险,建议必须严格按照适应症用药,控制用法用量,严密监测用药后的反应,并要求企业修改完善说明书,警示用药风险。

据介绍,2010年10月,基于国际上对西布曲明的最新评估结果,国家食品药品监督管理局再次组织了相关评估工作,综合对国内外监测和研究资料的评估结果以及国内临床专家的意见,认为西布曲明目前在市场上按照适应症使用的患者较少,停药后体重减轻持续效果较差,且可能增加严重心血管风险,减肥治疗的风险大于效益。

她说:“我们正紧急考虑,需要对也门运至英国的货物采取何种措施。出于安全方面原因,也门与英国间现在没有直航航班。”

英国时任首相戈登·布朗今年1月20日下达停止直航禁令。特雷莎·梅说,29日恐怖威胁发生前英国已经执行上述禁令。

她重申:“英国安全依旧是我的第一要务,我们正与国际伙伴密切合作。”

英国广播公司记者丹尼·肖说,英国现对自也门起飞的航班和货物展开严格安检,政府官员正讨论如何进一步加强对也门。

(新华社特稿)

据新华社北京10月30日电 国家食品药品监督管理局30日发布通知,由于使用减肥辅助治疗药物西布曲明可能增加严重心血管风险,减肥治疗的风险大于效益,国家食品药品监督管理局决定停止西布曲明制剂和原料药在我国的生产、销售和使用,已上市销售的药品由生产企业负责召回销毁。

据了解,西布曲明于1997年在海外上市,2000年被获准在我国上市。目前,国内西布曲明产品为盐酸西布曲明口服制剂,商品有曲美、澳曲轻、可秀、赛斯美、曲婷、浦秀、亭立、奥丽那、曲景、新芬美琳、希青、申之花、衡韵、苗乐、诺美亨等。

2010年2月,国家食品药品监督管理局召开西布曲明安全性问题的专家咨询会,提示医务工作者和公众这一药品可能存在的风险,建议必须严格按照适应症用药,控制用法用量,严密监测用药后的反应,并要求企业修改完善说明书,警示用药风险。

据介绍,2010年10月,基于国际上对西布曲明的最新评估结果,国家食品药品监督管理局再次组织了相关评估工作,综合对国内外监测和研究资料的评估结果以及国内临床专家的意见,认为西布曲明目前在市场上按照适应症使用的患者较少,停药后体重减轻持续效果较差,且可能增加严重心血管风险,减肥治疗的风险大于效益。

她说:“我们正紧急考虑,需要对也门运至英国的货物采取何种措施。出于安全方面原因,也门与英国间现在没有直航航班。”

英国时任首相戈登·布朗今年1月20日下达停止直航禁令。特雷莎·梅说,29日恐怖威胁发生前英国已经执行上述禁令。

她重申:“英国安全依旧是我的第一要务,我们正与国际伙伴密切合作。”

英国广播公司记者丹尼·肖说,英国现对自也门起飞的航班和货物展开严格安检,政府官员正讨论如何进一步加强对也门。

(新华社特稿)

## 多架飞往美国货机疑现炸弹

英国和阿拉伯联合酋长国当局29日截获两个即将空运至美国的可疑包裹,其中包含爆炸物。

美国国土安全部当天宣布,已经采取一系列行动加强安保,包括可见和不可见措施。

一名知晓调查情况的执法人员告诉美国有线电视新闻网记者,调查人员在联合包裹服务公司位于费城国际机场的飞机上查出6个自也门寄出的包裹。专业检查人员对包裹展开了生物、射线、化学和爆炸性等方面检查。

另外,白宫国土安全及反恐事务顾问约翰·布伦南29日说,政府将考虑采取措施,加强对也门寄出物品的检查。

暂停运营 联邦快递公司在查出爆炸物包裹后宣布,暂停自也门发运包裹。

联邦快递公司在一份声明中说:“当地官员在与联邦调查局合作行动,在联邦快递公司位于迪拜的一处设施没收了一个可疑包裹。”

“这一货物自也门运出,作为额外的安全措施,联邦快递公司已禁运所有自也门发出的物品。” 联合包裹服务公司也作出相同表态。

## 美国彩妆迎接万圣节



10月29日,在美国弗吉尼亚州阿灵顿县一所小学,一名女孩参加万圣节游行。

11月1日是西方传统节日万圣节,10月31日为万圣节前夕,万圣节前夕,当地学校纷纷组织孩子们举行一年一度的传统彩妆游行,提前体验万圣节的快乐。

新华社发

## 敲响中原文化品牌

近年来,河南连续组织开展了中原文化福建行、北京行、上海行、天津行、港澳行、宝岛行及中原文化拉美行、澳洲行等一系列大型文化宣传活动,所到之处引起了强烈反响,中原文化的影响力正在不断扩大。

“十一五”期间,河南还先后创作推出了《程婴救孤》《风中少林》《清明上河图》《木兰诗篇》《云水洛神》《村官李天成》《任长霞》等一批“叫好”又叫座的精品剧目,屡获文华大奖、“五个一工程奖”等奖项,一些剧目不仅在我国城乡和港澳台地区巡演,还远赴美国、法国、意大利等国家巡回演出。

展望未来,河南省宣传部副部长、省文化强省建设领导小组办公室副主任李宏伟说,“十二五”期间,河南将立足文化资源优势,积极实施项目带动战略,大力发展传媒出版、文化旅游、武术杂技等优势产业,精心打造黄帝文化、黄河文化、姓氏文化、古都文化、武术文化、戏曲文化等知名文化品牌,使文化产业增加值年均增长17%以上,占全省生产总值比重达到4%,力争把河南打造成在全国具有更大影响的区域性文化中心。

新华社郑州10月30日电